

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

• ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я

Затишна аура полтавської здравниціМаксим СИКАЛО
"Зоря Полтавщини"

ТИХИЙ, мальовничий куточок Полтави... Чуйний медичний персонал, просторі лікувальні, адміністративні й господарські корпуси, новітнє обладнання. Лікування поєднано із навчанням у школі, заняттями за інтересами та відпочинком. Це – обласний санаторій для дітей із порушеннями опорно-рухового апарату – єдиний на Полтавщині лікарняний заклад подібного профілю.

Висококваліфіковані спеціалісти одночасно можуть лікувати, згідно із сучасними схемами, затвердженими Міністерством охорони здоров'я України, понад 100 пацієнтів від 3 до 15 років. Тут успішно функціонують відділення водолікування, лікувальної фізкультури, фізіотерапевтичний, стоматологічний та інші кабінети. Діти почувають себе у санаторії, де перебувають цілодобово, як вдома. А інакше й бути не може, адже деякі хвороби опорно-рухового апарату лікуються протягом тривалого часу. Тож до цього лікарняного закладу неповнолітнім пацієнтам періодично доводиться повертатися і проходити новий курс лікування.

Головний лікар закладу, кандидат медичних наук, лікар-ортопед-травматолог вищої категорії, рентгенолог Віктор Бойко розповів, що більшість дітей, які приїжджають до них із усіх районів і міст Полтавщини, страждають порушеннями постави, сколіозом різних ступенів, хворобою Пертеса, остеохондропатією, асеп-



тичними некрозами кісток і суглобів усіх локалізацій, післятравматичним та гематогенним хронічним остеомієлітом, мають переломи кісток з уповільненою консолидацією або болісним кістковим мозолем, вроджені непрогресуючі деформації хребта й плечового пояса. Також у санаторії лікують юнацький епіфізооліз головки стегнової кістки, дисплазії, вроджені та набуті деформації проксимального відділу стегнової кістки, нижніх кінцівок, іншу патологію та зостегнових суглобів, юнацький кіфоз, коксартрози різної етіології, наслідки післяопераційних втручань на суглобах з приводу ревматоїдного артриту. Пацієнтами лікарняного закладу стають і хворі після операційних втручань на сухожиллях та зв'язках із контрактурами у суглобах.

– Намагаємося у санаторії створити гарну, затишну ауру. Судячи із численних відгуків, це нам цілком вдається робити, – запевняє дитячий лікар-ортопед-травматолог, фізіотерапевт Ольга Єрошкіна. – На жаль, хвороби нашого профілю дуже розповсюджені. Ми прагнемо йти в ногу з часом, придбавати сучасні апарати, які дозволяють на практиці втілювати найновітніші технології. Окрім того, лікарі та медсестри санаторію постійно підвищують кваліфікацію, проходячи відповідні курси. Тобто тримаємо високу марку. Так є і буде надалі.

– Навчаючи дітей, наші педагоги повністю дотримуються шкільної програми, затвердженої Міністерством освіти і науки України, – приєд-

нується до розмови завідуючий учбовою частиною санаторію Валентина Демченко. – Тобто у цьому плані зовсім не відрізняємося від інших навчальних закладів Полтавщини. Але, звичайно, враховуємо, що в цих умовах дітям до уроків готуватися важче. Під час літніх канікул вчителі та вихователі проводять заняття за інтересами, організовують посылні ігри, розваги, свята та конкурси.

– Із приходом літа, – наголошує Віктор Бойко, – чимало батьків одночасно можуть вирішити дві проблеми: де краще лікувати свою дитину, котра страждає хворобами опорно-рухового апарату, і як організувати її змістовне дозвілля. Якщо ви вирішили їхати до нас, то я радив би не зволікати, а обов'язково зателефонувати чи прийти до санаторію особисто. Ми обов'язково детально роз'яснимо, які довідки й документи необхідно зібрати, обговоримо й інші подробиці безкоштовного лікування та відпочинку.

Звертаючись до колег напередодні нашого професійного свята, хочу побажати усім медикам міцного здоров'я, родинного затишку, добробуту і щастя.

Адреса обласного санаторію для дітей із порушеннями опорно-рухового апарату:
м. Полтава, вул. Садова, 26;
тел./факс: (05322) 7-35-83,
2-88-26,
моб. тел. гол. лікаря
(050) 953-83-06.
E-mail: podc@ukr.net